

5 мая ветерану войны, проживающему в деревне Грешниково, членами нашей организации

подарена раскладывающаяся инвалидная коляска.

Николаю Петровичу Лебедеву в феврале этого года исполнилось 95 лет. После тяжелого ранения

в ногу он многие годы использует протез, а последнее время ему стало тяжело ходить и с ним.

Инициатором этого доброго дела является Игорь Крылов, который раздобыл её у московских "афганцев" и

через своих друзей договорился о доставке ее в г. Ржев.

Подарок для Николая Петровича стал приятной неожиданностью и позволит ему не только быть на ходу,

но и экономить 300 рублей ежемесячно. так как, по словам ветерана, за использование выданной во временное

пользвание коляски соцзащита взимает данную плату за прокат.